

# Zpravodaj obce Velká Lhota



[www.velkalhota.cz](http://www.velkalhota.cz)

Čís. 9. roč. 2016

Vážení spoluobčané,

dovolte mě, abych Vás přivítala v předvánočním adventním čase, který je pro mnohé z nás nejkrásnějším obdobím roku. Advent je čas rozjímání a zklidnění. V tomto svátečním čase máme určitě možnost se zastavit, ohlédnout a zhodnotit to, co se za celý rok událo, ale zároveň se můžeme zamyslet nad plány roku dalšího.

Od ledna až do prosince probíhá tak jako jinde i v naší obci dění, které se týká nás všech. Jsou to kulturní akce, sportovní akce a v neposlední řadě i práce na zvelebení, opravách, udržování i dalším rozvíjení našeho společného majetku.

Mezi nejdůležitější investiční akce v tomto roce patřila úprava hřbitova. Na jaře došlo k ořezu a skácení lip, které byly na obecním pozemku hřbitova. V měsíci květnu zde dále začala „Revitalizace veřejného prostranství na hřbitově“. Tato revitalizace spočívala ve výstavbě chodníků z pískovce, celkově 240 m<sup>2</sup>. Dále došlo na hřbitově k výsadbě, přidaly se lavičky a vyměnila se také vstupní brána. Vstupní brána byla vyrobena dle dobových historických fotografií. Na tuto revitalizaci hřbitova nám bylo přispěno ze Zlínského kraje 500.000,- Kč v rámci investiční dotace. Také zde byly opraveny a upraveny studny a zakoupeny pítka. Celkové finanční náklady, které byly vynaloženy na úpravu hřbitova činily bezmála 1.200.000,- Kč.

V obecním domě na Malé Lhotě došlo k úpravě kuchyňky a bylo upraveno veřejné prostranství okolo zvoničky na Malé Lhotě. Tato úprava spočívala ve výsadbě. Mrzí mě snad jen to, že památkáři nám stále nechtějí povolit automatizované tzn. elektrické zvonění na této zvoničce. V měsíci listopadu jsem poslala i odvolání ke Krajskému úřadu ve Zlíně, ale ten rozhodnutí odboru památkové péče ve Valašském Meziříčí potvrdil. Nicméně zkusíme ještě dále jednat s památkáři a uvidíme, jak to dopadne.

Co se týká komunikací: Tak v měsíci září (tohoto roku) došlo k opravě veřejného prostranství „U lípek“, dále byl dokončen opravou úsek na Vidče a vstup do hasičské zbrojnice na Velké Lhotě. Dále některé úseky komunikací byly opraveny recyklátem, či štěrkopískem a kamením (vstup do lokality Třískalka). Tyto opravy byly provedeny pouze z finančních zdrojů obce.

Dále probíhaly opravy vodojemů a vodovodů, v kterých každý rok pokračujeme. Byly opraveny a



vyměněny dva hydranty z vodojemu Malá Lhota a u vodojemu v Pasičkách došlo k výměně šoupěte.

V obci máme jednu Jednotku sboru dobrovolných hasičů se sídlem ve Velké Lhotě. Od konce září zde probíhala oprava hasičské zbrojnice a došlo k výměně vrat u této budovy. Již potřetí jsme také žádali o hasičský automobil typu Tranzit, devítimístný, jelikož naše JSDH má pořád starou Avii, která neodpovídá dnešním podmínkám, ať už věcným nebo technickým. Jsem ráda, že jsme konečně byli úspěšní a v žádosti o dotaci jsme uspěli. Pokud všechno dobře dopadne, tak příští rok na podzim, by naše hasičská jednotka měla mít svůj automobil. V letošním roce byly jednotce hasičů pořízeny přilby, svítilny a zásahové rukavice.

Jistě jste si všimli, že v lokalitě Příhony a na točně došlo k instalaci nového zábradlí, původní bylo staré a nevyhovující dnešním normám. Do zimy ještě bude v obci instalováno na obecních komunikacích dopravní značení, např. omezení tonáže 8t, směrové tabule k hřišti TJ, ke zbrojnici, k památkám. Dále budou v brzké době na nebezpečných úsecích instalovány příčné prahy, tzv. čochy, aby došlo ke zpomalení jízd na těchto komunikacích.

Na obecním úřadě byly přebudovány toalety a došlo k úpravě kanceláře paní účetní. Do knihovny byla pro návštěvníky zakoupena ještě nová technika, která spočívala v pořízení nového PC.

V roce 2016 se nám nejen povedlo udělat kus práce v obci, ale také zorganizovat několik společenských akcí. Proto musím vzpomenout alespoň tyto události. Na začátku měsíce června obec uspořádala pro občany z obce zájezd na Jižní Moravu. V červnu mě také osobně potěšilo, že jsme již poněkolkáté uvítali do života nejmenší občany naší obce, tentokrát to byli čtyři kluci. A co mě vždy obohatí, tj. setkání seniorů v naší obci, které proběhlo v měsíci říjnu. V listopadu v sobotu před první adventní nedělí jsme společně rozsvítili vánoční stromeček a v měsíci prosinci nás také navštívilo divadlo Hnedle Vedle. Je spousta dalších akcí a setkání, které v naší obci probíhají, ať už tyto akce pořádají spolky, církve, Hospoda v obecním domě a další. Proto určitě patří poděkování všem, kteří se podílejí prací na těchto akcích a kteří také rádi na tyto akce přijdou a podpoří tím obec, př. spolky a další. Těším se na to, že i v příštím roce 2017 strávíme společně mnoho krásných a společných chvil.

Je toho hodně, o čem by se dalo ještě hovořit, např. že obec chystá další projekty, jako např. investiční projekt „Revitalizace veřejného prostranství u národní kulturní památky“. Tento projekt spočívá ve vybudování malého parkoviště vlevo při vjezdu do lokality „Příhony“. Dále chystáme projekty na opravu autobusových zastávek, venkovních posezení u známých turistických míst, další zateplení budov, projekty na opravy cest apod.

Samozřejmostí je snaha o maximální využití finančních dotací pro naši obec, které jsou sice vždy podmíněny určitou spoluúčastí obce na celkově uznatelných nákladech, ale i tak je to pro obec skoro vždy nejvýhodnější varianta a budeme se ji snažit co nejvíce využívat.

Tak bychom mohli dále pokračovat, ale vrátím se na začátek, kdy jsem Vás vítala v adventním čase. Proto Vám přeji krásné prožití vánočních svátků, ať jsou naplněny zdravím, radostí a štěstím.

Do nového roku 2017 Vám přeji vše dobré a mnoho zdraví a úspěchů nejen v osobním životě. Dívejte se na svět kolem sebe s optimismem a radostí.

Jarmila Melichaříková, starostka obce

**Výpis z usnesení ze 17. zasedání zastupitelstva obce Velká Lhota**

- byl schválen rozpočtový výhled na období: 2018 – 2020;
- dále byl schválen rozpočet obce na rok 2017;
- také byla schválena inventurní komise.

***Církev československá evangelická ve Velké Lhotě – program:***

**POZVÁNKA NA KONCERT**

Dne 18. 12. 2016 se uskuteční v 18:00 hod. v sále na faře koncert, kde zazní skladby starých a současných mistrů v podání zkušených i méně zkušených interpretů z Velké Lhoty a okolí. Slovem provází bratr farář Jan Krupa. Vstupné dobrovolné. Všichni jsou srdečně zváni. Plakáty jsou vyvěšeny na vývěškách obce.

Společná shromáždění v období vánočním a novoročním	Ekumenická modlitební shromáždění
<b>IV. NEDĚLE ADVENTNÍ</b> <b>18. 12. 2016</b> v 9.30 bohoslužby v sále na faře v 18.00 adventní koncert v sále na faře	<b>ÚTERÝ</b> <b>3. 1. 2017</b> v 18.00 bohoslužby na obecním úřadě v Malé Bystřici
<b>ŠTĚDRÝ DEN</b> <b>24.12.2016</b> ve 14.00 štedrovečerní pobožnost	<b>STŘEDA</b> <b>4. 1. 2017</b> v 18.00 bohoslužby v modlitebně CB „U Pavlů“
<b>NAROZENÍ PÁNĚ</b> <b>25. 12. 2016</b> v 9.30 bohoslužby v kostele s vysluhováním Svaté Večeře Páně  v 15.00 dětská vánoční slavnost v modlitebně „U Pavlů“	<b>ČTVRTEK</b> <b>5. 1. 2017</b> v 18.00 bohoslužby v modlitebně CB „U Pavlů“
<b>II. SVÁTEK VÁNOČNÍ</b> <b>26. 12. 2016</b> v 9.30 bohoslužby mládeže v sále na faře	<b>ČTVRTEK</b> <b>19.1. 2017</b> v 17.30 bohoslužby v kostele ŘKC ve Val.Bystřici
<b>POSLEDNÍ DEN V ROCE</b> <b>31. 12. 2016</b> ve 14.00 bohoslužby v sále na faře	<b>NA VŠECHNA SHROMÁŽDĚNÍ SRDEČNĚ ZVE                      SBOR ČCE VELKÁ LHOTA</b>
<b>NOVÝ ROK</b> <b>1. 1. 2017</b> v 9.30 bohoslužby v sále na faře s vysluhováním svatých večerů Páně	

## **Církev katolická Zašová – program:**

### **SOBOTA 24. 12. Štědrý den**

7.00 – poslední roráty

Veselá – půlnoční 21.00, Zašová - půlnoční 24.00

### **NEDĚLE 25. 12. Boží Narození**

Veselá - 9.00

Zašová - 7.30, 10.30 (11.30 - „Te Deum“, požehnání)

15.00 – koncert *Zašovského chrámového sboru*

### **PONDĚLÍ 26. 12. Sv. Štěpána**

Veselá - 9.00

Zašová - 7.30, 10.30 (11.30 vánoční hra dětí)

### **SOBOTA 31. 12. Sv. Silvestra**

(na poděkování Bohu za uplynulý rok) Veselá - 16.00

(na poděkování Bohu za uplynulý rok) Zašová - 18.00

Půlnoční novoroční v Zašové - 23.00 (od 22.00 adorace)

### **NEDĚLE 1. 1. 2017 Matky Boží Panny Marie**

Veselá - 9.00

Zašová - 7.30, 10.30

### **VÁNOČNÍ ZPOVÍDÁNÍ:**

Veselá: čtvrtek 15. 12. od 15.30 do 17 hod.(P. P. Dujka)

Zašová: sobota 17. 12. od 13 do 15 hod.

## **Církev bratrská ve Velké Lhotě – program:**

18.12. Dětská vánoční slavnost

25.12. Vánoční bohoslužba

S přáním pokojných vánočních svátků

David Uhřík  
vikář Církve bratrské ve Velké Lhotě

9/2016 Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, [www.velkahlota.cz](http://www.velkahlota.cz), četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce). Periodický tisk územně samosprávného celku.